

今年省政府承诺办好的12件民生实事之一

农村寄递物流服务全覆盖 提质工作我市提前完成

本报讯（记者 双红）农村寄递物流服务全覆盖提质工作是今年省政府承诺办好的12件民生实事之一。记者近日从市邮政管理局获悉，我市已于7月下旬提前完成此项民生实事。

农村寄递物流是农产品出村进城、消费品下乡进村的重要渠道之一，对满足农村群众生产生活需要、释放农村消费潜力具有重要意义。近年来，在市委、市政府和省邮政管理局的领导下，

市邮政管理局着力加强农村快递设施建设，完善农村快递服务网络，鼓励快递延伸服务链条，稳步提升农村快递服务质量，持续推进快递下乡、快递进村，进一步畅通快递进村“最后一公里”，全市农村寄递物流体系建设取得长足进步。

按照民生实事任务安排，我市在巩固2022年农村寄递物流服务全覆盖“一特色三标准”目标的基础上，按

照县级统仓共配一体化、乡镇服务标准化、村级管理规范化的“三化”要求，今年将灵丘县作为县级统仓共配一体化运营样板示范县，在县城建成一个占地2000平方米的统仓共配中心，实现圆通、韵达、申通、极兔4家快递企业共同分拣、共配下乡进村，日均处理快件2.5万件，其中下乡进村快件近1万件。

与此同时，全市还建成14个标准化

乡镇综合服务站，其中，浑源、广灵、灵丘各3个，天镇、阳高各2个，左云1个，为用户提供收寄、投递等快递末端标准化服务。此外，广灵、浑源、灵丘、天镇、阳高、左云共计137个村级站点全部完成备案工作，并按照标准要求悬挂统一设计的门头标识牌。

市财政局、市发改委、市邮政管理局联合向浑源、灵丘、广灵、阳高、天镇、左云6县及时拨付了省级补助资金。

反诈宣传进夜市 普法互动接地气

本报讯（记者 尚铁军）“所有刷单都是诈骗！”“陌生人邀你投资理财的都是陷阱！”“冒充客服所谓退款的都是骗局！”……8月10日晚，一场由警方和电信运营商精心打造的“反诈夜市”在华严广场开市，以别开生面的方式，将反诈宣传融入人员密集场所，通过接地气的方式将反诈知识传播给群众。

活动在文艺表演中开启，公安民警与电信运营商员工表演了琵琶独奏、舞蹈《五星红旗》、萨克斯独奏《人民警察之歌》、朗诵《因为我是警察》等节目，通过丰富的传播形式和新颖的表达方式，引导群众远离电信诈骗。

活动现场，公安机关与三大运营商通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料等方式，深入宣传《反电信网络诈骗法》，集中宣传打击治理电诈违法犯罪活动的成果，广泛宣传“96110”反电诈专用号码，提高国家反诈中心App注册率，为老百姓守好“钱袋子”。

在“反诈夜市”，市民热情高涨地参与反诈打卡活动。民警及电信运营商员工化身“反诈志愿者”，帮助市民下载安装国家反诈中心App。

本次活动由市公安局、平城公安分局、平城区党群服务中心、大同移动、大同联通、大同电信联合主办，为市公安局“反诈宣传进万家”系列活动首站，之后还将在各县区陆续开展。



快捷互动 立体权威
关注“大同日报融媒”
官方微信

省运会足球比赛落幕

大同男足夺冠女足获得亚军



男足决赛中，大同队（红色）大胜吕梁队。 本报记者 张占兵 摄

省运会乒乓球比赛收拍

大同队勇夺4金8银3铜



男子丙组冠亚军争夺战在太原队的双胞胎兄弟间展开 本报记者 张占兵 摄

组团献血传递“37℃的爱”

近300人捐血8万多毫升

本报讯（记者 高燕）日前，晋能控股集团山西煤炭运销集团大同有限公司及下属6家单位，携手市中心血站开展“用热血为生命加油 用热血向党致敬”无偿献血活动。

昨日8时许，市中心血站采血车开进晋能控股山西煤运大同公司院内，虽然下着雨，但并未影响大家的热情。他们大多是无偿献血的“老熟人”，也都熟悉献血流

程，献血结束后稍作休整，马上又投入到忙碌的工作中。

“血液是生命的源泉，无偿献血是生命对生命的接力。我已经连续献血5年了，只要身体合格，符合献血间隔期就会献……”公司员工桑象虎说。

“献血是一件很有意义的事情，用自己的热血帮助到需要的人，很快乐，我会

一直坚持下去。”公司员工李纯洁说，科学献血既能为医疗事业作贡献，又能够促进自身新陈代谢，更重要的是把爱的力量传递下去。

晋能控股山西煤运大同公司已连续第6年组织献血活动，不仅组织本单位职工参加，还倡导其下属单位职工积极参与。在此次活动中，近300人捐血8万多毫升。



职工有序献血 本报记者 韩堃 摄